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NOTULEN bestuursvergadering Plaatselijk Belang Harfsen-Kring van Dorth (PB) 

Datum  5 april 2023 aanvang 19.30 uur  
Aanwezig Wim Wichers, Jan Addink, Jan Smale, Deodata Strookappe. 
Afwezig:                Ko Poot en Dennis Eldik 

 
 

1. Opening door Wim Wichers 
 

2. De agenda wordt vastgesteld 
 

3. Mededelingen/algemeen: er zijn geen bijzonderheden 
 

4. Notulen van 8 maart 2023 zijn zonder wijzigingen goedgekeurd 
Wim zal nog een mail nog versturen over het invullen van de agenda op Harfsen.nl 
- de actielijst is doorgenomen 
 

5. Ingekomen post maart 2023 
Wim, Jan S en Dé gaan naar de gemeente op woensdagavond 19 april 
Wim kreeg mail over het buurtkastje, dit mag op de site van PB op Facebook, Wim zal dat doorgeven aan 
Ria. 
 

6. Dorp 
- Verkeersveiligheid Het Hazenveld: 
Manon Jansen van de gemeente heeft de vragen doorgegeven aan de afdeling verkeer. Door Linda v.d. Bijl is 
antwoord gegeven. Zij schrijft dat uit metingen blijkt dat de meerderheid van de weggebruikers zich aan de 
snelheid houdt. Er zullen uitzonderingen zijn, echter moeilijk te sturen. De weg blijft voor nu in stand zoals 
die er nu bij ligt.  
PB vraagt zich af welke metingen dat zijn geweest. Dé zal een mail sturen waarin ze dit vraagt en meedeelt 
dat het bestuur van PB het betreurt dat niets verandert aan de verkeersveiligheid voor de spelende 
kinderen.  
Wat betreft de bebording voor de doodlopende weg, deze melding is doorgezet. Binnenkort wordt een bord 
geplaatst. Dat is positief. 
- Dorpsplan:  
De commissieleden wonen en dorp houden de vinger aan de pols inzake de ontwikkelingen rond Het Plein, 
te weten de voorzieningen de bebouwing enzovoort. Verder wordt nagedacht over activiteiten die aldaar 
mogelijk zijn. Hiervoor zullen de verenigingen benaderd worden voor overleg. 
Ook blijven de Lochemseweg en het OV punten van grote aandacht en zorg 
De commissieleden groen voorzieningen zijn bezig met het verloop van de digitalisering van de wandel- en 
fietsroutes. Ook zullen zij ervoor zorgen dat het startpunt van beide duidelijker wordt, zodat toeristen niet 
hoeven te zoeken. 
De gebouwen/loodsen aan de Biederweg verdienen eveneens onze aandacht. De voorzitter zal nagaan welke 
ondersteuning in het proces van verandering PB kan bieden. 
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- Verslag van de avond over energie op 29 maart   
Er waren weinig belangstellenden aanwezig. De avond ging over isolatie en warmtepompen. Iedereen was 
goed voorbereid en gemotiveerd, de aanwezigen waren tevreden over de verstrekte  informatie. 
- Uitnodiging ‘Viridi’ voor 14 april is aan de leden van de energiecommissie doorgegeven 
- Reparatie kraan op het plein: er wordt nog verder uitgezocht hoe deze gerepareerd kan worden. 
- De Sporthal is in Harfsen geprivatiseerd  In andere dorpen niet een daar worden ze gesubsidieerd door de 
gemeente. Hoeflo heeft hierdoor een probleem, want de omliggende dorpen zijn nu goedkoper en 
verenigingen vertrekken naar Laren bijvoorbeeld. Daardoor gebrek aan inkomsten. Ligt hier een rol voor PB? 
We wachten een verzoek van Hoeflo af.   
 

7. Buitengebied, groen, speeltuinen 
- Het Hazenbosje wordt op de volgende vergadering besproken 
 

8. Algemeen belang 
- Organisatie en agenda algemene ledenvergadering zie aantekeningen 
- Kandidaat voor het bestuur, Wim gaat Sandra Hakvoort vragen 
- Inschrijving UBO/KvK, dit doen we na de vergadering. 
- Duofiets, Voor ondersteuning wachten we een officiële aanvraag af . Initiatief voor een duofiets is goed. 
- UITKIJK  -Ko Poot stukje over de speeltuinen (450) woorden voor PB (pag 8) inleveren voor 1 juni. 
   - Pagina 3 heeft het onderwerp energie, kan iemand van de commissie een verslag over de 
bijeenkomst/de werkzaamheden/de ervaringen enzovoort aanleveren? (450 woorden, voor 1 juni) Wim 
vraagt dit aan Anne Eldik. 
 

9. Rondvraag 
- Jan S: Iemand van het klusteam vindt dat de fietsen bij Hoeflo nergens aan vastgezet kunnen worden. Dat is 
een punt voor Hoeflo. Aan de achterkant van de grote zaal is een fietsenrek. 
 

10. Sluiting door Wim Wichers, waarna het invullen van de formulieren voor de KvK plaatsvindt. 
 

11. Volgende vergadering is op woensdag 3 mei om 19.30 uur. 


